
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

     

 

 Měsíc říjen byl pro naše nejmenší v mateřské škole měsícem „bylinek 

našich babiček“. Během těchto podzimních dnů děti získaly nové poznatky  

o bylinách, ale také o přírodě, které je všude kolem nás naštěstí ještě mnoho. 

 S dětmi jsme společně vařili bylinkový čaj z máty, meduňky, ostružiníku, 

maliníku a šípků. Po vyluhování jsme si ještě dodali med a posezení u čaje mohlo 

začít. Dětem velmi chutnal, téměř všichni si přišli přidat a paní učitelky uvítaly 

několik minut relaxace u bylinného čaje. 

 Naše znalosti o bylinkách jsme jeli zúročit na výstavu ovoce a zeleniny do 

Jablunkova, kde naše děti odpovídaly na výbornou. Paní, která nám ukazovala 



bylinky, nevěřila vlastním očím ani uším, co vše děti znají. Právě ty bylinky, ze 

kterých jsme vařili čaj, nám totiž paní bylinkářka představovala. 

 

 

 

 

 Po zdařilé výstavě jsme se ještě vydali na dopravní hřiště u ZŠ 

v Jablunkově, kde jsme si tak trošku zopakovali pravidla silničního provozu. Také 

zde některé děti předvedly své znalosti, a pak jsme mohli pokračovat dál, 

směrem Městský les. Prošli jsme si také novou stezku, koukli se z rozhledny a pak 

už hurá k autobusu. 

 

 

 

 Děti v autobuse konstatovaly: „ To byl krásný výlet!“ a my si to myslíme 

také.  

Za všechny děti a pedagogy MŠ Karin Stefková 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HARMONOGRAM  SVOZ  KOMUNÁLNÍHO ODPADU DOLNÍ  LOMNÁ 

 

1 x ZA 3 TÝDNY: 

28.12.2015 11.4.2016 25.7.2016 7.11.2016 

18.1.2016 2.5.2016 15.8.2016 28.11.2016 

8.2.2016 23.5.2016 5.9.2016 19.12.2016 

29.2.2016 13.6.2016 26.9.2016  

21.3.2016 4.7.2016 17.10.2016  



                          HARMONOGRAM   SEPAROVANÉHO  ODPADU 

                                             (v pytlích)   - papír, plast                                                                                       

 
 
 

Svozové dny: Pondělí 
 

1.2.2016 25.4.2016 18.7.2016 10.10.2016 

14.3.2016 6.6.2016 29.8.2016 21.11.2016 

 

NEBEZPEČNÝ  ODPAD A OBJEMOVÝ ODPAD 

       Kontejnery budou přistaveny v sobotu v 7.00, svoz plných kontejnerů 

proběhne v 17.00 hodin  

 

Datum sběru Den Stanoviště kontejnerů 

21.5.2016 Sobota Jestřábí    -  Řeka (Mánes)     -    Mlýny 

8.10.2016 sobota Jestřábí    -  Řeka (Mánes)     -    Mlýny 

 

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA NEHLSEN TŘINEC,  

S.R.O. V JABLUNKOVĚ 

(Zdarma) 

 

Pondělí 07:30 16:30 hod. 

Úterý 07:30 14:00 hod. 

Středa 07:30 16:30 hod. 

Čtvrtek 07:30 14:00 hod. 

Pátek 07:30 14:00 hod. 

Sobota 07:30 12:00 hod. 

Neděle Zavřeno Zavřeno 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Poplatník daně musí být totožný s držitelem spojovacího čísla SIPO. 

Manžel tedy např. nemůže platit daň přes  SIPO vedené na manželku. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Informace Policie České republiky Obvodní oddělení Jablunkov 

       –  podvodné jednání při prodeji uhlí 

 

 Chceme upozornit občany na podvodné jednání při 

prodeji uhlí, kterého se dopouštějí pachatelé tak, že pod 

smyšlenou záminkou prodeje a složení uhlí bez předchozí 

objednávky navštíví rodinné domy, kde bydlí zejména starší občané-senioři  

a nabídnou jim ústně dodání třeba 500-1000kg (i více) uhlí. Následně přijedou 

s nákladním vozidlem-většinou do 3,5t tzv. valník. Jeden z osádky vozidla skládá 

uhlí např. do sklepa a další inkasuje peníze za dohodnuté množství uhlí a poté 

pachatelé odjedou. Při skládání však nesloží dohodnuté množství uhlí, ale pouze 

jeho zlomek, což však zjistí poškozený senior až v době, kdy již prodejci nejsou 

přítomni. Jako příklad můžeme uvést, že pachatelé se seniorkou domluvili na 

prodeji 500kg uhlí, tato zaplatila částku 11000,-Kč. Při kontrole uhlí seniorka 

zjistila, že množství, které prodejci složili do sklepa, je pouze 127kg.  

 V souvislosti s upozorněním žádáme občany o pomoc při dopadení 

pachatelů uvedené trestné činnosti. V případě, že se občané s výše uvedeným 

jednáním setkají, ať volají na linku 158. Je žádoucí, již při nabídce ze strany 

pachatelů, volat na policii, aby tato mohla provést kontrolu osádky vozidla. 

Kontrolní činností policistů v rámci pátrání po vozidlech je pravděpodobné, že 

uvedená vozidla jsou označena polskými registračními značkami a prodejci také 

hovoří polsky. Není však vyloučeno, že toto je ze strany pachatelů děláno 

účelově.  

 Chceme ujistit občany, že i když je 

kontrolou výše uvedených vozidel ze strany 

policistů zjištěno jednání v souladu 

s právním řádem, nejedná se o   

zbytečný výjezd policistů. Každý poznatek 

v souvislosti s  výše uvedeným jednáním 

pachatelů je pro PČR důležitý. 



 Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří se 

podílejí na odhalení pachatelů protiprávního jednání, a také na spolupráci při 

pátrání po pohřešovaných osobách. 

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovník prevence: 
pprap. Mgr. Bc. Lukáš Kendzior 

 

 

 

 Žádáme občany, kteří mají vodoměr, aby do konce prosince 2015 

nahlásili jeho stav na Obecní úřad Dolní Lomná a to buď telefonicky (tel. 

558 358 720, 558 357 411), osobně nebo emailem na  

 

 

 

                                      halina.zielinova@dolnilomna.eu  

                             nebo marie.czudkova@dolnilomna.eu. 

  

 

 Obecní úřad Dolní Lomná společně 

s  Obecním úřadem Horní Lomná  

organizuje  

 

4.12.2015 od 15.30 hodin 

„Mikuláše pro děti“ 

     při Lomňanském muzeu.  

Srdečně zveme všechny děti. 

mailto:halina.zielinova@dolnilomna.eu
mailto:marie.czudkova@dolnilomna.eu


 

Na počátku listopadu teplo se se zimou hádá. 

Listopadové sněžení nepoškodí osení. 

Když sníh listopadový zůstane, jako hnůj polím prospěje. 

Když se v listopadu hvězdy třpytí, budeme mrazy brzy míti. 

Staví-li krtek v listopadu hromady, nic se na Vánoce zimě nedaří. 

V listopadu déšť a potom mrazy, osení se často kazí. 

Udeří-li v listopadu brzy zima, stálá nebude. 

Když v listopadu hřmívá, úrodný rok bývá. 

V listopadu mnoho sněhu a vody – známka příští neúrody. 

Listopadové hřmění – pšenici ve zlato mění. 

Hřmí-li v tomto měsíci, ať se těší rolníci. 

Hřmí-li v listopadu, dobře na polích i v sadu. 

Jaký bývá  v listopadu čas, takový je v květnu zas. 

Jsou-li stromy v listopadu v květu, dosahuje zima až k létu. 

Listopad na strakaté kobyle jezdí. 

Listopad první sníh dlouho nepodrží. 

Listopadová mlha zhasíná slunce. 

Listopadové slunce na zemi nevidí. 

Listopadový vítr – bratr zimy. 



Studený listopad – zelený leden. 

Jaké je počasí v listopadu, takové bývá i v březnu. 

Je-li mokrý listopad, bude celá zima vlhká. 

Hřmí-li v listopadu, bude dobrý rok. 

Když v listopadu krtek ryje, budou na Vánoce létat komáři. 

Když v listopadu houby rostou, poškodí obilí. 

Čím dříve listí opadne, tím úrodnější příští rok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 15. října 2015  naše „C“ družstvo odehrálo zápas druhého kola a podlehlo 

doma družstvu TTC Třinec „C“  6 : 12. Body vybojovali  – Klus Roman a Dacho  

po 2 ; Ing. Rusnok a Szotkowski po 1. 

 Zápasy třetího kola byly odehrány 17. října na stolech soupeřů. „A“ 

družstvo zvítězilo nad SKST Pstruží „B“  10 : 6. Vítězné body získali – Kantor 

Tomáš 3 ; Ing. Šigut, Mgr. Gruszka a Jan Kantor po 2. 

 „B“ družstvo hrálo nerozhodně se Slezanem F-M „C“ 9 : 9. Body 

vybojovali – Müller 3 ; Kantor Josef a Pawlowski po 2,5 ; Ramšák 1. 



  

 „C“ družstvo podlehlo TJ Janovice „B“ 6 : 12. Bodovali – Dacho 2; Klus 

Roman a Szotkowski po 1,5 ; Ing. Rusnok 1. 

 25. října opět  „venku“ hrála naše družstva následovně – „A“ družstvo 

prohrálo s TTC Vendryně  2 : 10. Čestné body uhráli – Ing.Šigut a Tomáš Kantor 

po 1. 

 „B“ družstvo porazilo TTC Vendryně „B“ 11 : 7. Vítězné body získali – 

Müller ,Kantor Josef a Ramšák po 3, Pawlowski 2. 

 „C“ družstvo podlehlo TTC Vendryně „C“ těsně 8 : 10 . Bodovali – Ing. 

Rusnok a Dacho po 2,5, Klus Roman 2, Szotkowski 1. 

 31. října  „doma“  „A“ družstvo podlehlo TJ Sokol Palkovice  7 :10. Body – 

Kantor Jan 3; Ing. Šigut 2 ; Mgr.Gruszka a Tomáš Kantor po1. 

 „B“ družstvo porazilo TJ Sokol Krmelín 13 : 5. Vítězné body – Müller, 

Kantor Josef a Pawlowski po 3,5 ; Ramšák 2,5. 

 „C“ družstvo porazilo silné družstvo TJ Sokol Dobrá „C“  11 : 7. Vítězné 

body – Dacho  4,5 ; Klus Roman 4 ; Bloudek 2 ; Szotkowski 0,5. 

 7. listopadu na stolech soupeřů  „A“ družstvo podlehlo Slezanu F-M „B“ 

těsně 8 : 10.Body vybojovali – Mgr. Gruszka , Ing. Šigut, Tomáš Kantor a Jan 

Kantor – všichni po 2. 

 „B“ družstvo porazilo těsně TJ Sokol Kozlovice  10 : 8. Vítězné body 

vybojovali- Müller 4 ; Kantor Josef 3 ; Pawlowski 2 ; Ramšák 1. 



 „C“ družstvo podlehlo TJ Sokol Metylovice – Lhotka  těsně 8 : 10. Body 

vybojovali – Klus Roman 3 ; Ing. Rusnok 2 ; Dacho a Szotkowski Jan po 1. 

     Více na www.kst-dolnilomna.cz 
                                                                

 

 

 

 

 

  Za KST  Dolní Lomná – Pawlowski Roman  

 

                                      

PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ  

DNE 22.12.2015 

 

 

  

                                                                       

 

 

U LOMŇANSKÉHO MUZEA 

od 9.00 – 16.00 hodin 

Kapry zabíjíme, stahujeme, kucháme 

 

 

 

 

http://www.kst-dolnilomna.cz/
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